



RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL Nº 09, DE 29 DE ABRIL DE 2024

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - PIBID
SELEÇÃO DE COORDENADORES(AS) DE ÁREA**

A Universidade Federal do Rio Grande - FURG, por meio da Pró-Reitoria de Graduação/Diretoria Pedagógica, torna público a retificação do cronograma referente ao Edital de Seleção de Coordenadores(as) de Área do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência - Pibid, regulamentado pela Portaria Capes Nº 90, de 25 de março de 2024 a ser submetido no Edital de Seleção de Instituições de Ensino Superior (IES) interessadas em implementar subprojetos em 2024.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Publicação do Edital	02 de maio de 2024
Período de Inscrições	De 03 de maio até às 23h59min59s de 19 de maio de 2024
Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Homologadas	20 de maio de 2024
Período para Interposição de Recursos da Homologação	21 de maio de 2024
Divulgação da Lista Final de Inscrições Homologadas	22 de maio de 2024
Divulgação da Nota Referente a Carta de Intenções e do Currículo	23 de maio de 2024
Período para Interposição de Recursos Referente a Nota da Carta de Intenções e do Currículo	24 de maio de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	27 de maio de 2024
Período para Interposição de Recursos Referente ao Resultado Preliminar	28 de maio de 2024
Divulgação do Resultado Final	30 de maio de 2024

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Publicação do Edital	02 de maio de 2024
Período de Inscrições	De 03 de junho até às 23h59min59s de 12 de junho de 2024
Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Homologadas	13 de junho de 2024
Período para Interposição de Recursos da Homologação	14 de junho de 2024
Divulgação da Lista Final de Inscrições Homologadas	17 de junho de 2024
Divulgação da Nota Referente a Carta de Intenções e do Currículo	18 de junho de 2024
Período para Interposição de Recursos Referente a Nota da Carta de Intenções e do Currículo	19 de junho de 2024
Divulgação do Resultado Preliminar	20 de junho de 2024
Período para Interposição de Recursos Referente ao Resultado Preliminar	21 de junho de 2024
Divulgação do Resultado Final	22 de junho de 2024

Rio Grande, 29 de maio de 2024.

Sibele da Rocha Martins
Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Sibele da Rocha Martins, Pró-Reitora**, em 31/05/2024, às 08:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0223088** e o código CRC **8D809045**.

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.006608/2024-21

SEI nº 0223088